
Gobierno de
Guadalajara ACTA DE LA DECIMO CUARTA SESION

ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE
OBRAS PUBLICAS DEL AYUNTAMIENTO DE
GUADALAJARA CELEBRADA EL DrA 30 DE

NOVIEMBRE DE 2016 EN ELANEXO A
CABILDO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco; el dia miercoles 30 de noviembre

de 2016, siendo las 09:16 horas, instalados en el Anexo a Cabildo la

Presidencia da cuenta de la asistencia de los regidores: integrantes de

las Comisiones Ediliciasde Obras Publicas, Hacienda Publica, Mercados

y Centrales de Abasto y Planeaci6n del Desarrollo Urbano Sustentable

realizamos la presente sesi6nbajo el siguiente:

ORDENDELOrA

I. Lista de asistencia y dec/aracion del quorum legal.

II. Aprobacion del orden del dla.
I

III. Lectura yen su caso aprobacion de acta de la sesion anterior

IV. Discusion y en su caso aprobacion del turno 011/16 iniciativa

del Regidor Rosallo Arredondo Chavez que tlene por objeto

instrulra la Direccion de Obra Publicas rea lice las acciones

correspondientes para generar Identldad en los 91 mercados
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del municipio de Guadalajara (Comision Edilicia Mercados y

Centrales de Abasto y Comision Edilicia de Planeacion del

Desarrollo Urbano Sustentable)

Discusion y en su coso aprobacion del turno 153/15 iniciatlva

del entonces Regidor David Contreras Vazquez que tiene por

objeto Integrar dentro del Programa de Obra Publica del

ejercicio fiscal 2016, la colocaci6n de maya cicl6nica y

colocaci6n de techo con estructura de lamina de la Unidad

Deportiva numero 81 Colorines, (Comision Edilicia de Hacienda

Publica)

VI. Asuntos varios

V.

Gobierno de
Guadalajara

VII. C/ausura

DESARROLLO DE LA SESION:

Primer Punto Del Orden Del Ora: ListaDe Asistencia Y

Declaracion Del Quorum Legal

Regidor Enrique Israel Medina Torres: Buenos dfos comenzamos siendo los

9:16horos del dfa miercoles 30 de noviembre del ana en curso, cedo el uso de

la voz a la secretario tecnico la Lic. Elizabeth Bugarfn, para verificar si existe

quorum legal.

Secretario Tecnico Lic. Elizabeth Bugarin:Gracias presidente, de la Comision

Edilicia De Obras Publicas regidor Enrique Israel Medina Torres - presente,
SaLa de Regidores
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~.lAJ ~ regidor Juan Francisco Ramirez Salcido - presente. regidor Sergio Javier Otal
*T~ . , t". .' Lobo; presente, RECIBIENDOLOSJUSTIFICANTESde los regldores Mana Le ICla

Gu~d~l~1~raChavez Perez y Alfonso Petersen Farah; de la Comision Edilicia De Hacienda

Publica: sindico Anna Barbara Casillas Garcia; presente, regidor Sergio Javier

Otal Lobo; presente, regidor Jose Manuel Romo Parra; presente, regidor Marco

Valerio Perez Gollaz presente, RECIBIENDOJUSTIFICANTEdel regidor Alfonso

Petersen Farah; de la Comision Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto

regidor Rosallo Arredondo Chavez presente, regidora Jeannette Velazquez

Sedano presente y regidor Marcelino Felipe Rosas Hernandez presente,

RECIBIENDOLOSJUSTIFICANTESde los regidores Miriam Berenice Rivera y Juan

Carlos Marquez; de la Comisi6n Edilicia de Planeacion del Desarrollo Urbano

Sustentable el regidor Sergio Javier Otal Lobo presente, sindico Anna Barbara

Casillas Garcia; presente, regidor Jose Manuel Romo Parra; presente y el

regidor Salvador de la Cruz Rodriguez presente, recibiendo el justificante de la

regidora Marla Guadalupe Morfin. Tenemos quorum en las cuatro comisiones

regidor.

Segundo Punto Del Orden Del Dio: Aprdbocion del

orden del dio

Regidor Enrique Israel Medina Torres: muchas gracias, licenciada, de haber

quorum ya existente les consulto si se aprueba el orden del dla propuesto,

manifestarlo levantando la mano.

APROBADO. GRACIAS

SaLade Regidores
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~ Tercer Punto Del Orden Del Dia: Lectura y en su caso

GObie~no de aprobacion de acta de la sesionanterior
Guadalajara

Regidor Enrique Israel Medina Torres: como tercer punto del orden del dla

consta la lectura y en su caso la aprobaci6n del acta de la sesi6n anterior, es

por ello que les propongo la dispensa de la lectura del acta, una vez que se Ie

hizo entrega en susoficinas, lespregunto de manera econ6mica sise aprueba:

APROBADO, GRACIAS

Regidor Enrique Israel Medina Torres: ya aprobado la dispensa de la lectura

del acta de la sesi6nanterior, les pregunto si es de aprobarse el contenido de

la misma, manifestarlo econ6micamente:

APROBADO, GRACIAS

Cuarto Punto Del Orden Del Dla: Discusion y en su

coso aprobacion del turno 011/16 iniciativa del

Regidor Rosallo Arredondo Chavez que tiene por

objeto instruira la Direccion de Obra Publicas realice

las acciones correspondientes para generar identidad

en los 91 mercados del municipio de Guadalajara

(Comisi6n Edilicio Mercodos y Centroles de Abosto y
Sala de Regidores
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LqD@Comisi6n Ediiicia de Planeaci6n del Desarrollo Urbano

Gobierno de Sustentable)
Guadalajara

Regidor Enrique Israel Medina Torres: ahora bien el siguiente punta es la

discusi6n y en sucaso aprobaci6n del turno Discusion yen su coso aprobacion

del turno 011/16 iniciativa del Regidor RosalioArredondo Chavez que tiene por

objeto instruir a la Direcci6n de Obra Publicas realice las acciones

correspondientes para generar identidad en los91 mercados del municipio de

Guadalajara respecto a este punta cedo la vez a la secretario tecnico Lic.

Bugarinpara que nos pueda explicar la parte del dictamen.

Secretario Tecnieo Lie. Elizabeth Bugarin. Gracias presidente me gustaria leer la

propuesta de modificaci6n por parte de la Sindico Anna Barbara Casillas

Garda asi como de la regidora Guadalupe Morfin, que propone modificar el

acuerdo primero del dictamen y que me permitire leer la propuesta: Primero:

Se faculta a las Direcciones de Obras Publicas, Mercados y Proyectos del

Espacio Publico para que elaboren un proyecto de rehabilitaci6n de los

mercados Municipales de Guadalajara, que no se vieron beneficiados dentro

del Programa de Inversi6nPublica 2016, en un termino de 120 dias habiles, de

acuerdo a las necesidades de losmercados. Una vez realizado dicho proyecto

debera ser remitido a la Comisi6n Edilicia de Obras Publicas para el analisisdel

mismo.

Regidor Enrique Israel Medina Torres: Muchas gracias licenciada, respecto

de este punta lespregunto sialguien desea hacer uso de la voz? De no serasi

Ie pregunto siesde aprobarse la modificaci6n propuesta?

SaLa de Regidores APROBADO, GRACIAS
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~ Regidor Enrique Israel Medina Torres: agradecemos la presencia de las
Gobierno de

Guadalajara Comisionesde Mercados y Centrales de Abasto y de Planeaci6n del Desarrollo

Urbano Sustentable, muchas gracias a todos, y los invitamos si gustan seguir en

la sesi6n.

Quinto Punto Del Orden Del Dfa: Discusion y en su

coso oprobocion del turno 153/15 iniciativa del

entonces Regidor David Contreras Vazquez que tiene

por objeto integrar dentro del Programa de Obra

Publica del ejercicio fiscal 2016, la colocacion de

malla ciclonica y colocacion de techo con estructura

de lamina de la Unidad Deportiva numero 81

Colorines, (Comision Edilicia de Hacienda Publica)

Regidor Enrique Israel Medina Torres: como quinto punto del orden del dia

Discusi6n y en su caso aprobacion del turno 153/15 iniciativa del entonces

Regidor David Contreras Vazquez que tiene p~r objeto integrar dentro del

Programa de Obra Publica del ejercicio fiscal 2016, la colocaci6n de malla

cicl6nica y colocaci6n de techo con estructura de lamina de la Unidad

Deportiva numero 81 Colorines, respecto a este punta les pregunto si alguien

desea hacer el uso de la voz? De no ser asi Ie consulto si es de aprobarse la

propuesta del dictamen?

APROBADO, GRACIAS

SaLa de Regidores
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Gobierno de Regldor Ennque Israel Medina Torres: agradecemos la presencia de la

Guadalajarac .., Ed·I·· d H . d P' bl· h .omlslon I ICla e aClen a u Ica muc as gracias.

Sexto Punto Del Orden Del 010: Asuntos Vorios

Regidor Enrique Israel Medina Torres: pasaremos al sexto punta del orden

del dia que es asuntos varios les pregunto si alguien desea hacer uso de la

voz?

Septimo Punto Del Orden Del 010: Clousuro

Regidor Enrique Israel Medina Torres: Una vez agotados los puntos del orden

del dia siendo las 9:26 del miercoles 30 de noviembre del ana en curso damos

clausurada la decimo cuarta sesi6nordinaria de la Comisi6n Edilicia de Obras

Publicas,agradeciendo a todos lospresentes.

Comisi6n Edilicia De Obras Publicas.

Regidor Enrique Israel Medina Torres
Presidente

SaLa de Regidores
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Gobierno de
Guadalajara

Regidora Marla Leticia Chavez Perez
Vocal

Regidor Sergio Javier Otal Lobo
Vocal

Regidor Alfonso Petersen Farah
Vocal

Regidor Juan Francisco Ramirez Salcido
Vocal

Comision Edilicia de Hacienda Publica

Sfndico Anna Barbara Casillas Garcia
Presidente

Regidor Alfonso Petersen Farah
Vocal

Regidor Sergio Javier Otal Lobo
Vocal

ESTA HOJA PERTENECE AL ACTA DE LA DECIMO CUARTA SESI6N ORDINARIA DE LA COMISI6N EDILICIA DE OBRAS PUBLICAS DEL
Sala de Regidores AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA CELEBRADA ELDrA 30 DE NOVIEMBRE DE 2016
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Regidor Marco Valerio Perez Gollaz
VocalGobierno de

Guadalajara

Regidor Jose Manuel Romo Parra
Vocal

Comisi6n Edilicia de Planeaci6n del Desarrollo Urbano
Sustentable

Regidor Sergio Javier Otal Lobo
Presidente

Sindico Anna Barbara Casillas Garcia
Vocal

Regidor Jose Manuel Romo Parra
Vocal

Regidora Marla Guadalupe Morfin Otero
Vocal

Regidor Salvador de 10 Cruz Rodriguez Reyes
Vocal

ESTA HOJA PERTENECE AL ACTA DE LA DECIMO CUARTA SESI6N ORDINARIA DE LA COMISI6N EDILICIA DE OBRAS PUBLICAS DEL

Sala de RGglm,r~IENTO DE GUADALAJARA CELEBRADA EL DiA 30 DE NOVIEMBRE DE 2016

Av. Hidalgo #400. Zona Centro.
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@Comisi6n Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto
Gobierno de

Guadalajara

Regidor Rosallo Arredondo Chavez
Presidente

Regidora Miriam Berenice Rivera Rodriguez
Vocal

Regidora JeanneHe Velazquez Sedano
Vocal

Regidor Marcelino Felipe Rosas Hernandez
Vocal

Regidor Juan Carlos Marquez Rosas
Vocal

ESTA HOJA PERTENECE AL ACTA DE LA DECIMO CUARTA SESI6N ORDINARIA DE LA COMISI6N EDILICIA DE OBRAS PUBLICAS DEL

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA CELEBRADA EL DrA 30 DE NOVIEMBRE DE 2016
SaLa de Regidores

Av. Hidalgo #400, Zona Centro.
Guadalajara, Jalisco, Mexico.
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